

登陸巴塞後與美斯首次較量

本港時間昨日凌晨，阿根廷球星美斯組織的慈善巡迴賽第2站在秘魯首都利馬舉行，巴西「新入王」

尼馬今夏登陸巴塞羅那後首度跟西甲班霸的未來新拍檔美斯交手，結果「美斯之友隊」以8:5大勝尼馬領銜的「世界球星隊」。美斯與尼馬是役均獻兩射兩傳，後者今仗一記45碼遠距離笠射中鵠，更成為今仗最佳金球。上半場客串守龍門的前意大利國腳後衛馬特拉

斯被灌入5球。

此役票價最低約63歐元(約630港元)，最高則為1074歐元。「美斯之友隊」由卡比路擔任教練，隊中有丹尼爾、馬斯真蘭奴、迪米捷利斯、布斯基斯、威錫與拿維斯等名將，「世界球星隊」上半場則由馬特拉斯申演門將，換邊後當回守門員的巴西國腳薩索拉斯上半場則負責進攻，另還有簡拿華路、耶比斯、盧根奴、馬隆達與巴迪斯達等老將助陣。

兩天王各獻兩傳兩射

上半場，「美斯之友隊」踢得順風順水，開場10分鐘，美斯先敲開對方大門，隨後他們又連入4球，美斯梅開二度。上半場主射12碼被救出的尼馬換邊後還以顏色，已射入1球的他在69分鐘於中圈附近離門約45碼突然施以一記笠射，皮球越過門將貼榻底入網。距比賽結束還有10分鐘時，美斯在球迷的歡呼聲中被替換離場。

賽前，美斯表示，希望尼馬可在巴塞繼續發揮他助巴西隊贏得洲際國家盃的高水平。尼馬則大讚美斯「是毫無爭議的世界第一，可跟世上最佳的球員們一起踢球，對我是莫大的榮幸。」

秘魯慈善賽是美斯今夏慈善賽之旅的第2站。南美時間6月29日，「美斯之友隊」已在哥倫比亞麥德林舉行了一場義賽。告別利馬後，「美斯之友隊」會分別在洛杉磯和芝加哥再踢兩場慈善賽。

香港文匯報記者 梁志達

45碼 尼馬一騷哥利 笠射

美斯(中)突破重圍。路透社



巴塞兩大天王美斯(黑衣)與尼馬賽前互相擁抱。路透社



尼馬(左)「踢到識飛」。路透社

美斯獲球迷贈3.9億水晶畫

美斯足球魅力沒法擋！哥倫比亞藝術家兼球迷莫里斯奧為表達對美斯的崇拜之情，將價值5000萬美元(約3.9億港元)的水晶畫像贈送給阿根廷球星。這閃光奪目的畫像，是美斯握拳咆哮慶祝時的模樣。像這次收到如此貴重的禮物，在世界足壇來說可謂十分罕見。

另一方面，英國權威雜誌《世界足球》早前徵求來自全球的記者、教練以及退役球員，讓他們評選出足壇歷史上最佳11人，其中美斯有幸與馬拉當拿、

比利等名字寫在一起。

借兩球王膺雜誌歷史最佳

《世界足球》雜誌設定的陣型為442，正選11人分別是前蘇聯門將耶辛、巴西右閘卡富、英格蘭鐵衛卜比摩亞、司職「清道夫」或「自由人」的德國凱撒大帝碧根鮑華、意大利左閘馬甸尼。中場線是代表過阿根廷與西班牙的迪史堤芬奴、荷蘭名宿告魯夫、法國前隊長施丹，馬拉當拿與比利這兩位阿根廷與巴西的「球王」則與美斯組成鋒線。不過，像朗拿度、C·朗拿度、亨利、尤西比奧與佐治貝斯等巨星則沒入圍最佳11人陣容。

綜合外電



一名藝術家球迷向「球王」送上獨一無二的名貴禮物(右方水晶畫)。網上圖片

足壇雜錦

西班牙 法國 殺入世青盃8強

西班牙20歲以下國家足球隊昨晨反勝墨西哥2:1，晉級在土耳其舉行的U20世界青年足球錦標賽(世青盃)8強。法國隊以4:1大勝東道主土耳其，同樣佔據8強一席。西班牙在8強中將面對烏拉圭，法國隊則將與爆冷淘汰希臘的烏茲別克爭奪一張4強門票。

新華社



西班牙生枯仔越戰越勇。美聯社

巴塞後防小將 加盟史篤城

西甲巴塞羅那隊中青訓出身的21歲後衛蒙尼沙以自由身轉會英超史篤城，雙方簽下一份為期4年的合同，他也成為繼艾比度和方達斯後，巴塞今夏第3位離隊的球員。蒙尼沙今夏剛隨西班牙21歲以下青年隊贏得歐青盃冠軍，不過由於在巴塞沒有自己的位置，他只能轉會謀出路。

綜合外電



今冬當選國際足聯年度最佳年輕球員的西班牙中場伊斯高昨亮相西甲皇家馬德里，接過了碧咸穿過的皇馬23號球衣。「對任何球員來說，沒有比效力皇馬更偉大了。」他說。美聯社



朗尼的去留備受關注。法新社

紅魔前助教

朗尼想走尋挑戰

英超冠軍曼聯的新領隊莫耶斯剛開始了自己的新工作，首個挑戰就是需處理好朗尼的去留問題。朗尼宣稱紅魔前領隊費格遜冤枉他申請要離隊，若會方不道歉，他不會續約。而剛離開曼聯的費格遜前助手費倫認為，朗尼希望離開曼聯，尋找新挑戰。「朗尼在一家最偉大的球會，為何要破壞這情況？除非想新的挑戰，或者你覺得曼聯的挑戰還不夠滿足你。」早在2010年，朗尼曾非常接近轉會同市宿敵

曼城，最後在費倫勸說下同意續約5年。對此費倫說：「朗尼首次要走，球迷可原諒他，安慰自己稱朗尼只是太年輕，但當事情再發生，曼聯球迷絕不會原諒他。」

被彈健身不積極

而作為曼聯體能教練，奇勒就批評朗尼在健身房中的表現不夠積極和認真。他在接受英國《太陽報》採訪時說：「朗尼總認為他是來踢球而不是來健身的，很多時也要逼他增力量訓練……C·朗拿度則不同，他會按我要求訓練。很多年前，朗尼本可練到跟C朗一樣『弗』，但現在已不可能。」

另英國《每日鏡報》最新消息，由於無法接受拿波里5300萬英鎊的要價，車路士已準備放棄羅致卡雲尼，領隊摩連奴望能把朗尼

和羅拔利雲度夫斯基中的一人作為備選。

阿仙奴欲平購曼城中

阿仙奴方面，據英國《太陽報》透露，他們望以350萬英鎊超低價格引進曼城中巴利，「槍手」還希望他能減低現時10萬英鎊周薪的人工。



巴利。香港文匯報記者 梁志達

洛蘭迪劍指「三連冠」



洛蘭迪正式成為斑馬兵團一員。美聯社

今冬已跟祖雲達斯轉會協議的28歲中鋒洛蘭迪成為繼維斯後今夏第2位抵達都靈亮相的「斑馬兵」新前鋒。在記招上，這位跟畢爾包約滿自由身來投的西班牙國腳用意大利語說：「來到這裡是我的夢想，祖雲達斯是極強大的球隊……聯賽三連冠將是壯舉，從1935年以來祖雲達斯就未成就過這偉業，實現它將讓人感到美妙至極。」

意甲衛冕冠軍祖雲達斯在官網上宣佈，副主席加利亞尼跟艾沙拉維會談後，決定將這位意大利國腳前鋒撤出轉會市場，來季續留聖西路。在洲際國家盃前，意報傳過AC有意出售艾沙拉維，曼城和巴黎聖日耳門都對這位上季前段入球頻頻的新星虎視眈眈。即使在洲盃沒甚表現，但盛傳皇家馬德里與車路士還是加入了求購行列。

柏圖證實與AC太子女分手

葛斯着錯衫 拜仁急解畫

上屆德甲、德盃與歐聯「三冠王」拜仁慕尼黑周二為重量級新兵馬里奧葛斯召開新聞發布會，不過，這位「90後」小子卻因穿錯贊助商衣服而引來巨大爭議。葛斯亮相拜仁的發布會時，身穿的是大大個Nike別號標誌的T恤，眾所周知，拜仁的球衣贊助商是Nike(耐克)的競爭對手Adidas(阿迪達斯)，阿迪達斯甚至擁有拜仁9.1%的股份。據德國《圖片報》透露，阿迪達斯方面對今次事件十分不滿，而拜仁新聞官則對外宣稱：「我們已就(記者會)照片的事向阿迪達斯方面作出具體解釋和正式道歉，並保證類似的錯誤今後不會再出現。」

葛斯轉會身價高達3700萬歐元，近日他宣布自己肌肉撕裂的傷勢康復進度不理想，暫還是復出無期。



葛斯(左)穿上「別號」T恤手執拜仁球衣，十分不識趣。法新社

綜合外電